



食博会即将到来,我市酒店与餐饮行业——

# 提供良好服务 展示漯河形象

□本报记者 陶小敏

距离第17届中国(漯河)食品博览会开幕还有一周,我市不少行业都盼着这一盛会的到来。5月8日,记者就我市酒店与餐饮行业的准备情况进行了采访。

## 全力以赴接待来宾

5月8日,郾城大酒店相关负责人张肖阳表示,他从2005年开始做食博会接待工作,见证了食博会的一步步变化和成长。“食博会影响力越来越大,接待人员层次越来越高,对我们酒店、餐饮业的服务也提出了越来越高的要求。”张肖阳介绍,食博会参与人数越来越多,从宾馆的预订上就可以看出来。每年春节过后,酒店就开始接到预订,且很快会被预订一空。

“我们的房间早就预订完了,有很多都是去年食博会一结束,就提前订了今年的房间。”张肖阳说,近两年,参加食博会的外宾和国内外大企业明显增多,也有更多省市的采购商和供应商来到漯河。目前他们已经制定好了接待方案,在食品安全、消毒、客房等方面有严格的接待标准和要求。

亮奇酒店相关负责人表示,为迎接今年的食博会,在做好常规工作之外,他们还制作了一个APP,并印制成二维码张贴在酒店各醒目处,外地宾客只要扫码就可以了解到漯河的风土人情及地方特色等“漯河内容”。

漯河迎宾馆的负责人表示,下周他们将召开食博会期间的专项工作会,对相关工作进行细致布置。“国内外知名厂商、重要客商、政府人员都是我们的服务

对象,我们一定会全力以赴,保证服务质量。”该负责人说。

## 努力展示漯河形象

昨日,市餐饮与饭店行业协会会长刘连章向记者表示,每年食博会前,协会都会要求全市各大中小酒店和餐饮行业首先进行自查,实行定人定岗定责,对发现的食品安全、消毒、客房等方面进行认真整改。同时,协会还会向全市所有餐饮、酒店行业发出倡议书,倡议大家严守食品安全、提高服务标准、展示漯河形象。

为了迎接食博会的召开,5月7日起,市餐饮与饭店行业协会组织全市所有餐饮与酒店行业进行饮食服务规范培训,并通过闭卷考试的方式提高整个行业的安全意识和责任意识。

“食博会已经成为漯河的一张名片,也从侧面推动了漯河餐饮与饭店行业的发展和进步。”刘连章说,协会将发挥应有作用,为食博会的顺利圆满召开提供良好服务和大力支持,欢迎八方来宾,尽显漯河文明。

## 周彦生师生画展开幕



参观者正在画展上参观。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫)5月8日下午,由市委宣传部、市文化旅游发展工作促进会、漯河日报社、市文学艺术界联合会联合主办,召陵区委宣传部、漯河周彦生艺术研究院共同承办的“盛世繁英——2019年周彦生师生画展”在我市周彦生艺术研究院正式开幕,吸引了数百名美术爱好者前来参观。

据介绍,周彦生1942年生于我市召陵区翟庄街道梨园周村,是广州美术学院教授、硕士研究生导师、中国美协会员、中国当代工笔画学会理事、广东美协理事、广东画院特聘画家、广东省文史馆馆员,岭南画派十大名家之一。1982年毕业于广州美术学院中国画系花鸟画科研究生班,获硕士学位。2002年被评选为广东当代中国画十大名家。作品曾在全国第六、七、八、九届美展中次次获奖。

得益于南国自然景物的熏陶与岭南前辈画家的指点,周彦生的画作兼有北方的富丽和南方的娟秀细腻。周彦生在业界享有盛誉,中国文联副主席、中国美协主席刘大为就对其曾公开赞扬。他评价说“周彦生是著名的中国画大家,早在20世纪七十年代就为全国美术界所瞩目,六十多年的艺术追求和实践,在当代工笔花鸟画坛产生了重要影响。”

开幕式上,周彦生和学生们的作品赢得了不同层次参观者的强烈共鸣,在这些参观者中既有从省外来的专业画师,又有热爱美术的大中专院校的学生。“能看到周彦生的画,对我们来说是一次十分宝贵的机会。”漯河职业技术学院学生刘静告诉记者,他们学校今天来了100多名学生,都是听说画展开幕慕名而来的。据了解,此次画展在我市展期为5月8日~5月31日。



## 消防宣传进社区

本报讯(记者 吴艳敏)5月7日,沙北街道海河社区邀请了郾城区园安防火服务中心的教官袁卫生,给社区居民讲了一堂生动的消防安全知识课。

袁卫生结合近年来的火灾案例,讲解了如何预防火灾发生、家庭灭火六法及火场逃生。并且现场为大家讲解灭火毯的使用方法,之后又现场演示了灭火器及

空气呼吸器的使用方法及如何结绳进行自救。

该社区相关负责人表示,通过这一活动,不仅提升了社区居民的安全意识和灭火扑救能力,还树立了居民“全民消防,生命至上”的理念,并且为社区的稳定营造了良好的消防安全环境,也为创建幸福社区夯实了基础。



居民学习使用灭火器。

本报记者 吴艳敏 摄

### 好看

关注民生 服务百姓

### 好用

最新资讯 最热声音

### 好玩

智慧社区 畅享生活

漯河晚报

生活真需要

漯河

24小时新闻热线 3139148